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PROCES-VERBAL DE LA REUNION DU CODIR DU 13 NOVEMBRE 2023 

 

Membres 
Présents 

Pierre BOURGEOIS – Françoise GAILLARD – Monique GOGUEL – Nicole POULET – Michel 
VARESCON –- Michel PRENEZ – Jean-Louis FAUCHER (arrivée à 9H30) – Marie-Claude 
PERNOT – Catherine NIQUET – Françoise PETITJEAN – Jean CELI – Odette BALLART – Joël 
BUATOIS – Annick DARD -  

  
Membres 

Excusés 
Annick DESARBRES – Jean-Claude RIBEAUX – Christian GAUCHEY -  

  
Le Quorum étant atteint, la Présidente ouvre la séance à 09h05. 
Secrétaire : Monique GOGUEL  

 
ORDRE DU JOUR DE LA SEANCE  
 

La Présidente, Françoise GAILLARD, rappelle les points de l’ordre du jour  
1. Approbation du compte-rendu du CODIR du lundi 22 septembre 2023  
2. Projet 30 ans Club, organisation (Michel V.) (Point 3) 
3. Retour démarches achats vêtements animateurs-bénévoles (Point 4) 
4. Retour salon Séniors du 09 novembre (Point 5) 
5. Retour AG et CODIR CODERS du 08 novembre (Point 6) 
6. Proposition nouvelle activité (Michel V) – Réunion Commission Développement (Point 7) 
7. Remplacement d’Annick DESARBRES à la suite de son désistement au poste de Secrétaire Adjointe (Point 2) 
8. Questions Diverses 

 

1. APPROBATION DU COMPTE-RENDU DE LA SEANCE DU 22 SEPTEMBRE 2023 
 

Sans remarques, ni observations, le compte-rendu est approuvé à l’unanimité.   
 

 Approuvé à l’unanimité 
 

2.  REMPLACEMENT D’ANNICK DESARBRES A LA SUITE DE SON DESISTEMENT AU POSTE DE 

SECRETAIRE-ADJOINTE 
 

Françoise Gaillard demande que le point 7 soit traité en début de réunion, soit le point 2 et l’aborde en 
faisant remarquer à l’assemblée présente que trop de tâches lui incombent. Elle demande aux membres du 
CODIR de s’investir davantage et souhaite une meilleure organisation de la répartition des missions dans le 
fonctionnement de la RSGD et plus particulièrement dans le poste de secrétariat.  
 
Après échanges, Michel PRENEZ rappelle qu’il est secrétaire-adjoint, référent du site principalement mais 
qu’il peut prendre en charge des tâches afférentes à la mission de Secrétaire-Adjoint.  
 
Sans opposition de la part des membres du CODIR présents, le poste de secrétaire-adjoint est dévolu 
entièrement à Miche PRENEZ.  

Arrivée de Jean-Louis FAUCHER à 9H30 

RETRAITE SPORTIVE du GRAND DOLE 
 

Impasse FAGOT – 38 Boulevard WILSON    
39100 DOLE 

Site : https://rsgranddole.fr 
 
 

 

 

 

 

 

 
 

 

https://rsgranddole.fr/
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3. PROJET DES 30 ANS DU CLUB : ORGANISATION  
 
Du fait de la temporalité et des opportunités qui pouvaient s’offrir pour envisager la location d’un lieu pour 
célébrer les 30 ans de la RSGD en 2024, Françoise GAILLARD et Michel VARESCON ont entrepris des 
démarches dans ce sens et en nous en font part. Après avoir présenté leurs démarches et demandé avis 
aux membres, l’évènement serait organisé sur le site de DOLEXPO (abri, parking, cuisine, espaces verts, 
préau). 
La date du vendredi 07 juin 2024 est retenue.  
Cette journée est réservée à tous les adhérents du club et à leurs conjoint(es).  
Le coût de la location s’élève à 1 830 € (location du site complet) ou 540 € (hall d’environ 300 m²). Notre 
présidente va demander la gratuité à la ville de Dole ou au moins une participation, à suivre. 
Une demande d’aide fédérale pourrait également être envisagée ; Françoise GAILLARD va constituer un 
dossier. 
 
Les premières pierres étant posées, Françoise GAILLARD propose la constitution d’un groupe de travail sous 
la responsabilité de Michel VARESCON.  
Huit membres du CODIR se sont portés volontaires, soient  
  

➢ Annick DARD - Catherine NIQUET - Françoise PETITIJEAN - Nicole POULET - Joël BUATOIS - Jean 
Louis FAUCHER - Christian GAUCHEY  

 
3  membres se proposent en renfort pour l’organisation de la manifestation :  

 
➢ Odette BALLART - Marie Claude PERNOT -  Michel PRENEZ  

 
Un compte-rendu sera communiqué aux membres du CODIR à l’issue de chaque réunion afin de connaître 
l’avancée du projet. 

 
Françoise GAILLARD propose également de réfléchir à un Goodie (objet personnalisé RSGD) qui sera remis à 
tous les adhérents le Jour J : merci d’envoyer vos idées à Michel VARESCON (environ 3 €)  
 
 

4. RETOUR DES DEMARCHES POUR LE PROJET : ACHAT DE VETEMENTS POUR LES ANIMATEURS-
BENEVOLES 

 
Suite au cahier des charges défini par le groupe de travail, 3 fournisseurs potentiels ont été sollicités, tout 
n’est pas finalisé. 

• TERRE DE RUNNING (Dole) : 4 397,75 € 
• SPORT DIFFUSION (Tavaux) : 1 990,75 €  + 717,50 € (pour les maillots Cyclistes) : 25 % de 

réduction et n’exige pas le logo de sa marque ; le groupe de travail demande un nouveau devis 
avec une qualité supérieure sur la gamme proposée.  

• TEX’PRIM CRÉATION (Lons le Saunier) : RV mardi 14 novembre 23 pour la négociation.  

 
 

5. RETOUR DU SALON SENIORS : LE 09 NOVEMBRE 2023 

 
Une journée qui s’est bien déroulée avec quelques remarques :  

• Eviter les démonstrations sur la mezzanine 
• Peu de visiteurs/adhérents de la RSGD 
• Des adhérents qui sont venus pour des préoccupations personnelles liées aux inscriptions 
• Proposition d’une visiteuse très motivée pour animer une nouvelle activité au sein de la RSGD : 

YOGA  
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Après échanges entre les membres,  les membres du CODIR ne sont pas opposés à la création de cette 
nouvelle activité.  
Françoise GAILLARD reprend contact avec cette personne et soumettra ultérieurement la décision aux 
membres du CODIR.  
 

6. RETOUR SUR AG ET CODIR DU CODERS DU 08 NOVEMBRE 2023 
 
Invitée à l’AG du CODERS à Lons-Le-Saunier le mercredi 08 novembre 2023, Françoise GAILLARD nous fait 
un retour de quelques points abordés lors de cette Assemblée Générale et nous informe 

 
• Qu’elle a demandé un état des formations qui n’a pas pu lui être fourni 
• Qu’elle a voté contre le compte de résultats et le bilan arrêtés au 31/08/23 sur une durée de 8 

mois car il y a un déficit d’environ 3 000 € qui n’a pas pu être clairement justifié.  
• Que les 3 contrôleurs aux comptes n’ont pas souhaité renouveler leur mission au sein du  CODERS 

pour l’année civile 2024. 
 
Françoise GAILLARD a appris que les statuts au niveau fédéral n’ont pas été approuvés mais qu’ils vont être 
représentés. Ce qui pour l’instant, nous empêche de revoir ceux du club, puisqu’ils s’appuient sur ceux de la 
Fédération. 

 
Également elle nous fait part de ses inquiétudes par rapport à ces dysfonctionnements et ces démissions 
qui n’augurent rien de bon au sein de nos instances fédérales, régionales et départementales.  

 

7.  PROPOSITION D’UNE NOUVELLE ACTIVITE – REUNION COMMISSION DEVELOPPEMENT  
 
Après avoir fait le constat qu’il y avait peu d’activités sportives collectives proposées au sein de la RSGD, 
Michel VARESCON, référent commission développement, a fait des démarches auprès du club de Foot de 
Dole et a pris l’attache du Club de foot de Mont sous Vaudrey pour approfondir la possibilité de proposer 
une nouvelle activité : Le FOOT EN MARCHANT. 

 
Le Foot en Marchant est une activité reconnue par FFRS mais il n’y a pas de formation prévue actuellement. 
Il propose également que les adhérents découvrent cette nouvelle activité avant de l’inscrire 
définitivement dans notre panel en organisant un partenariat avec le club de Foot de Mont sous Vaudrey 
au cours de cette saison.  
Après échanges,  

• les membres du CODIR approuvent à l’unanimité  
la création de l’activité FOOT en MARCHANT pour la saison 2024/2025 

 
Il évoque aussi la possibilité de proposer une nouvelle activité : un Sport de raquette : le PICKLEBALL (un 
mélange de tennis, badminton et tennis de table).  
Il souhaite faire découvrir cette activité lors du trentième anniversaire du Club, en demandant à un Club qui 
la pratique de venir faire une démonstration. 

 
Françoise GAILLARD évoque également la proposition d’un adhérent d’animer l’activité SKI DE 
RANDONNÉE.  
Actuellement, Françoise GAILLARD nous fait remarquer qu’il n’y a pas de formation spécifique liée à 
l’activité mais qu’elle peut être proposée sous la responsabilité de la Présidente du club.  
Après échanges, les membres sont d’accord pour reconnaître que cette activité implique trop d’aléas : 
enneigement, déplacements éventuels dans les Alpes, technicité… et formation de l’animateur qui ne peut 
pas être envisagée actuellement.  

 
De ce fait, les membres du CODIR  

 
• n’approuvent pas à l’unanimité le projet de création de cette nouvelle activité 
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mais ne sont pas opposés à ce que l’adhérent envisage dans un premier temps la formation complète 
d’animateur avec un sport se rapprochant des activités Neige proposées par la RSGD (ski de fond, raquette 
à neige…) 
 

8. QUESTIONS DIVERSES 
 
Notre présidente a été sollicitée pour organiser l’achat et la revente de billets pour le spectacle UKRAINE 
SUR GLACE avec une réduction de 10 %.  
Après avis général, les membres du CODIR ne souhaitent pas organiser cette opération commerciale.  

 
La séance est levée à 12h30. 

 
  La Secrétaire       La Présidente 

  
 

 
 

Monique GOGUEL        Françoise GAILLARD  
    


